

智擒大毒枭

——“11.06”特大贩毒案侦破记

本报记者 崔海梅 通讯员 郑平

近日,我旗宣布破获一起跨省特大贩毒案:以李某、张某等人为首的七名贩毒团伙成员被一网打尽,并缴获毒资82万余元,涉案车辆4台,以括何料袋装的毒品咖啡因40袋,总重量达1吨之巨!

一个如此惊人的毒品贩卖案,是如何破获的呢?记者深入公安一线,对本案的破获过程进行了详细了解。

蛛丝马迹

2017年9月份以来,我旗公安局破获多起贩卖毒品案。为了进一步扩大战果,彻底查清毒品来源,办案民警认真梳理以往案件线索。充分利用情报分析研判,发现前期破获案件的毒品主要来源于树林镇居民李某、张某等人。经民警对李某、张某等人二人进行详细询问,发现二人长期从外地购买毒品主要原料咖啡因向我旗及周边地区贩卖,他们贩卖的咖啡因来源于山西。

刨根问底

为了能够一网打尽以李某为首的贩毒团伙,李君要专案组持续关注他们,寻找机会将其全部抓获。2018年11月,在市公安局相关部门的大力支持和紧密配合下,案件终于有了重大突破。

办案民警获得线索,有一名山西籍男子李某与李某、张某二人联系频繁,而且多次到过达旗,极有可能是李某一家贩毒毒品的上线。专案组一面赴山西开展侦查,另一面24小时紧盯控制李某等人的动向。11月2日,民警发现李某从银行提取了26万元现金回家,但没有任何行动。由于李某等人贩卖的毒品已经缺货,专案组于当时就认定李某等人近期要跨区域交易,并让山西专案组成员密切关注李某动向。

瓮中捉鳖

11月4日,山西的专案组发现李某伙同另外三名男子,分别驾驶一辆陕西南牌的大货车和一辆山西牌照的大货车离开山西,向太原、大同、呼市方向驶去。专案组成员分析李某等人是要送货,并立即在山西与内蒙的交界集宁和准格尔两地部署警力进行蹲守。11月5

日17时许,李某等人的两辆车从集宁进入呼市并向达拉特方向行驶,在行驶的过程中,李某乘坐的小轿车在前面引路,其同伴驾驶的大货车紧随其后,中途走走停停,行为十分诡异,而专案组民警则一路跟踪。

直到11月6日零时30分许,李某等人的两辆车才从达拉特南三道出口驶出。李某等人已经停到了包府高速三道出口,而另一个李某驾驶的厢式货车则停到了东塔塔路道口。双方会合后,李某到李某驾驶的轿车做了短暂交流,随后,李某下车后又上了同伙的大货车,他们跟着李某驾驶的轿车停到了李某驾驶的厢式货车处开始卸货,李某司机驾驶的陕西南牌货车则一直在原地等候,专案组民警则形成了包围圈时刻准备实施抓捕。

一举歼灭

专案组民警考虑到要对李某等贩毒分子实施抓捕,就4组向交易地点跟踪靠近,当贩毒分子开始卸货的时候,专案组民警四面包围,成功抓获李某、李某等6名贩毒毒主。另外2组民警则同时将李某的司机成功抓获。

至此,我旗公安局成功除了境内贩毒毒品案的另一处窝点,有效遏制了毒品危害,减少了制毒贩毒活动,打击了贩毒分子的嚣张气焰,为进一步扭转我旗毒品整治工作的被动局面奠定了坚实基础,为全旗人民安居乐业、健康生活作出了应有的贡献。

目前,该案仍在进一步调查中。

加强干部队伍建设 提升水利服务水平

达拉特旗水务局党组书记、局长 杨君

干部是党和国家事业的中坚力量。干部勇担当、敢作为,我们的党和国家事业才有前途和希望。激发干部干事创业热情,调动干部履职尽责激情,就要坚持严管厚爱结合、激励与约束并重,既要为干部鼓劲加油,又要为干部松绑减压,实现以担当带担当,以作为促作为的干事创业新局面。水利事业事关国家长治久安、社会民生稳定,作为一个新时代、新使命、展现新作为,让干部职工更好的为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”出力,我认为关键要从以下几个方面着力。

一、坚定理想信念,加强思想教育,着力提升干部队伍服务意识

理论思想是实际行动的指挥棒,有什么样的思想,干什么样的事。坚定理想信念、加强思想教育,是提升干部队伍的服务意识的根本工作,也是根本性工作。新时代要求我们不断学习新思想、新理论、新知识,通过不断学习交流、知识问答、增强能力短板、开阔眼界。干部队伍建设活动开展以来,水务局每周二组织全体水务系统干部集中,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神,以及自治区、市旗等有关部门会议精神,深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要论述,学习水利相关法律法规,学习各类水利工程和防汛抢险技术。同时,深入开展“弘扬社会主义核心价值观、坚定理想信念”宣传教育学习活动,开展与水利相关的专题教育,开展新理论、新知识、新政策宣讲活动,增强干部事业心、进取心、责任感。

二、立足本职工作,强化实践锻炼,着力提升干部队伍服务能力

具备了扎实的理论知识,就要积极投身于实践活动。立足本职工作,强化实践锻炼,是提升干部队伍服务能力的重要途径。通过实践,让每一位员工在自己的岗位上会干事、能干事,提高水利服务的整体能力,提升干部队伍适应新时代、实现新目标、落实新部署的本领和能力。

为应对严峻的黄河防汛形势,我局从6

月1日启动防汛值班,6月底开展了防汛应急演练,7月10日黄河防汛管理所全员上岗,强化巡查值守,确保遇有险情及时掌握和上报;根据水情,于7月9日和9月3日启动和提升了黄河防汛应急响应;水务局全体领导干部不分昼夜,深入一线,实地查看水情、汛情,指导和开展防汛抢险工作;为沿黄苏木镇农牧民抗洪抢险提供了编织袋24万条,铅丝50吨,土方4.2万平方米,编织布4.6万平方米,帮助农牧民共渡难关。

此外,我局通过争取国家项目支持,在包扶包联贫困村实施节水增效项目2.6万亩,投入资金2000万元,为黄旗哈日村12个社251户595人解决了灌溉难题。

三、关心关爱干部,强化正面激励,着力提升干部队伍凝聚力

干部是组织出来的,也是组织关心出来的。在严格的纪律约束下,也要增强干部队伍的凝聚力、战斗力、创造力。关心关爱干部,强化正面激励,是提升干部队伍凝聚力的根本途径。近年来,我局多次组织为困难等困难干部捐款,为他们送去关怀。同时,组织开展主题演讲比赛,并给予一定奖励,激励干部职工凝心聚力,共同奋斗。在各项工作都能发挥最好的水平,提升水务系统整体的服务水平。

四、强化监督检查,抓好整改落实,着力提升干部队伍执行力

在加强思想教育和纪律约束的同时,要立足本职工作,查找问题,立行立改。在强化正面激励的同时,抓好整改落实,是提升干部队伍服务水平的重要手段。我局全体干部职工,均建立了廉政档案,明确了岗位职责、工作任务清单,查找了廉政风险点,制定了风险防控措施,针对查找发现的问题,逐一整改落实。同时,开展各类谈心谈话工作,与干部职工面对面交流,问明问题到解决,水平得到提升。



第一书记变身“推销员”

本报记者 韩茹

“这儿的大米可好吃了,你们不买点?”这是鄂尔多斯市供销社派驻到我旗昭君镇沙圪塔村任包联驻村工作队队长第一书记的宋卫红与记者的简短对话。

当地村民告诉记者:“第一书记不管是谁,在什么场合,都忘不了推销我们的农产品,以至于知道她名字的人不多,但说起她的事迹,人人知晓。哦,原来她就是市供销社的,帮咱们卖东西的那个媳妇儿!”

宋卫红的微信朋友圈几乎每两天都被“四村大米”“四村香米”“黄河鱼”的消息刷屏了,也因此有了“卖香瓜的女书记”“卖鱼的女书记”等绰号,并逐渐被传播开来。

宋卫红还有个绰号叫“虎哥”,这是当地村民根据她豪爽直率、雷厉风行、说一不二的性格给起的。今年3月份刚上任,她就带着工作队队员扎根基层,扑下身子,踏踏实实为当地老百姓办事。她说:“农民需要的,就是我们该做的。”

收获时节,当地的大米和香瓜在销售环节遇到瓶颈。于是,宋卫红与工作队决定以“树品牌、促销售”为首要目标,充分利用市供销社的“天顺公社”“供销社”电商平台以及中国邮储邮乐购平台的“邮乐采



香瓜收获时节,第一书记宋卫红(图中红衣女子)帮助村民销售

11”活动等,对“达拉特”“昭君传奇”等系列大米产品进行升级包装,拓宽销售渠道,实现线上线下同步发展。宋卫红积极对接鄂尔多斯市金鼎学农有限责任公司负责人,与超市签订了香瓜长期销售合作协议。同时,她还充分利用中农网、惠农网、惠农网等多种渠道发布倡议书,帮助困难群众李学文之销售黄河鲤鱼。截至目前,已累计帮助当地村民及贫困户出售大米38000斤、香瓜42000斤、黄河鱼4600斤。

实现销售金额230000元。沙圪塔村村民赵月英激动地说:“宋书记的到来,让我们不再为农产品的销售发愁了!”昭君镇沙圪塔村党支部书记李学文说:“在农产品的宣传和品牌推广上,宋书记为我们发挥了很多作用,帮助我们销售了很多农产品,我们当地很需要这样的引路人。”

目前,“四村大米”的条形码正在申请,销售专柜也将开业。

宋卫红说:“这份工作任重道远。下一步,我将一如既往地用心、用力,让自己的脚下多沾些泥土,踏踏实实为当地群众办更多实事、好事,让他们在实现全面小康的路上一个也不掉队。”



达拉特旗退役军人和其他优抚对象信息采集通告

根据上级党委政府的要求,我旗将于2018年11月22日全面开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作,现将有关事项公告如下:

- 一、采集目的
此次信息采集工作的目的是全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,建立健全服务对象档案和数据库,为下一步制定政策、悬挂光荣牌、做好退役军人服务保障工作奠定基础。
- 二、采集对象
信息采集对象主要包括以下十二类人员:
- 1.军队转业干部;
 - 2.退役士兵;
 - 3.军队离休退休干部和退休士官;
 - 4.军队无军籍离休退休随军职工;
 - 5.复员军人;
 - 6.退伍军人老战士,包括西路军红军老战士和红军失散人员;
 - 7.残废军人;
 - 8.享受国家抚恤的伤残民兵民工;
 - 9.烈士遗属,包括烈士的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
 - 10.因公牺牲军人遗属,包括因公牺牲军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
 - 11.病故军人遗属,包括病故军人的父母(抚养人)、配偶、子女和兄弟姐妹;
 - 12.现役军人家属,包括现役军人的父母、配偶和子女。

三、采集地点

请达拉特旗户籍的退役军人及其他优抚对象在规定时间内主动前往户籍所在地采集点采集。

户籍所在地	采集地点	咨询电话
中和西镇	中和西镇人民政府综合服务中心	0477-5966013
恩格贝镇	恩格贝镇人民政府便民服务中心	0477-5284002
昭君镇	昭君镇人民政府便民服务中心	0477-5280137
展旦召苏木	展旦召苏木人民政府便民服务中心	0477-5286353
树林召镇	树林召镇人民政府办公楼106室	0477-5761854
王爱召镇	王爱召镇人民政府便民服务中心	0477-5287389
白泥井镇	白泥井镇人民政府便民服务中心	0477-5973010
吉格斯太镇	吉格斯太镇人民政府便民服务中心	0477-5791007
风水梁镇	风水梁镇人民政府便民服务中心	0477-5167070
工业街道	工业街道办事处便民服务中心(原妇幼保健院)	0477-2259508
锡尼街道	锡尼街道综合服务中心(原卫生局院内)	0477-5220711
昭君街道	昭君街道办事处事务(旧粮食局院内)	0477-2257409
西园街道	西园街道社区服务中心	0477-5189000
白塔街道	白塔街道综合便民服务中心(旧中院院内)	0477-2259112
平原街道	平原街道便民服务中心(原大厦大厦4楼)	0477-5281011

四、申报材料

请退役军人和其他优抚对象申报时携带并主动提供下列证件或材料原件:

- 1.身份证;
- 2.户口本;
- 3.转业证、退伍证、离休退休证(军队转业干部、退役士兵、军队离休退休干部和退休士官、军队无军籍离休退休随军职工、复员军人、退伍红军老战士、西路军红军老战士和红军失散人员提供);
- 4.中华人民共和国残疾军人证、中华人民共和国伤残民兵民工证、因战因公伤残人员证(伤残军人、伤残民兵民工提供);
- 5.烈士证明书、因公牺牲军人证明书、病故军人证明书、现役军人证或入伍通知书及关系证明等相关证件(烈士遗属、因公牺牲、病故军人遗属、现役军人家属提供);
- 6.立功受奖证书(三等功以上奖励);
- 7.伤残抚恤金、死亡抚恤金和定期定量补助领取凭证(重点优抚对象提供);
- 8.其他所需材料或证明。

五、其他事项

此次信息采集工作自2018年11月22日起至2018年12月22日(节假日不休息)。此次信息采集截止时间截至2018年10月1日,之后新增增加注册信息采集对象,可随时采集更新,建立定期更新长效机制。

达拉特旗退役军人事务管理工作领导小组办公室
2018年11月20日

(上接一版) 突出抓科技创新,加快产业转型升级

达拉特旗深入实施创新驱动战略,突出企业主体地位,完善科技创新激励机制,培育孵化发展动能,加大产学研一体化建设,推进科技成果转化应用,氢能化、催化化、轻量化、智能化、绿色化、数字化、网络化、融合化等新兴产业技术平台落地。目前,全旗拥有专利技术188项,国家高新技术企业8家,国家级农业科技园1家,自治区级农业科技园1家,自治区级企业研发中心17个。

突出循环优势,推动经济可持续发展。加快发展绿色循环经济,着力构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业体系。推动固废资源化利用及产业化发展,利用煤化工企业产生的炉渣、粉煤灰及当地的凤积沙、

黄泥为原料制作地砖、外墙砖、环保砖,打造以工业固废废弃物为原料制作新型墙体材料产业。实行普通玻璃级利用、乙炔节能、渣土资源化、变废为宝等企业实现余热转化,兴辉陶瓷利用工业废气生产陶瓷产品。规划建设循环经济产业园,培育“三废”循环利用等节能环保产业,将“三废”减量化、无害化、资源化处置,实现资源再循环、再利用,先后引进宝龙大地低汞触媒、新创废旧家电、航兴宏达废酸废碱、共同低碳回收及可燃地气发电再利用项目。引进国际高端生物技术,对畜禽粪肥、农作物秸秆、病死畜禽等废弃物进行无害化处理综合利用,生产有机肥,实现了绿色、有机、高效发展。立

足打造“金沙、蓝海、绿洲”沙漠经济先导区,加快建设沙漠光伏与生态农业、旅游融合发展的示范基地。

(转自《鄂尔多斯日报》)